
 

 

  
ДЕРЖСТАТ  

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

(ГУС у Миколаївській області) 

 
 

НАКАЗ 

 

         30 грудня 2024 р.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             м. Миколаїв № 82 

 

Про утворення робочої групи  

з оцінювання корупційних ризиків  

в Головному управлінні статистики  

у Миколаївській області 

 

Відповідно до Методології управління корупційними ризиками, 

затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 

28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

17 лютого 2022 року за № 219/37555, підпункту 1 пункту 6 Положення про 

Головне управління статистики у Миколаївської області, затвердженого 

наказом Держстату від 30 вересня 2015 року № 241 (в редакції наказу 

Держстату від 15 лютого 2023 року № 66) та з метою ідентифікації, аналізу, 

визначення рівнів корупційних ризиків у діяльності Головного управління 

статистики у Миколаївській області та розробки заходів впливу на них 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Утворити робочу групу з оцінювання корупційних ризиків в Головному 

управлінні статистики у Миколаївській області та затвердити її персональний 

склад, що додається. 

2. Затвердити Положення про робочу групу з оцінювання корупційних 

ризиків в Головному управлінні статистики у Миколаївській області, що 

додається. 

3. Відділу координації статистичної діяльності, поширення інформації та 

комунікацій (Шушара Тетяна) оприлюднити цей наказ на офіційному вебсайті 

Головного управління статистики у Миколаївській області (далі – ГУС у 

Миколаївській області) у строк не пізніше наступного робочого дня після його 

прийняття. 
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4. Визнати таким, що втратив чинність наказ ГУС у Миколаївській області 

від 14.11.2022 № 65 «Про утворення робочої групи з оцінювання корупційних 

ризиків Головного управління статистики у Миколаївській області». 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 


